

洛宁 11 岁男孩全身大面积烧伤,得知此事后不少人伸出援手 点滴爱心,向贫困烧伤患儿汇聚



孩子的医疗费对这家人来说是个很大的负担。

□见习记者 蒋颖颖 文/图

这件事发生在洛宁县——11岁男孩在家烤火时,衣服被火引燃,深度烧伤;得知此事后,热心网友、爱心市民纷纷来到医院看望他,并自发为他捐款……

“建文,快回家看看,小利锋被火烧伤了……”2月4日18时许,洛宁县兴华镇兴华村村民买建文正在邻村帮忙盖房子时,被他的邻居叫回了家。

跌跌撞撞跑到家后,买建文看

到的情形让他永远无法忘记——几名邻居正手忙脚乱地为他的儿子脱烧得焦黑的衣服,孩子身上还在冒烟……

在村民们的帮助下,烧伤严重的小利锋被送往该县县城某医院。由于烧伤严重,小利锋随后被转至河科大一附院。

小利锋全身大面积严重烧伤,对这个贫困之家来说无疑是一个致命的打击。据了解,几年前,买建文的妻子留下两个儿子离家出走,买建文边打工边照顾两个孩子,勉

强维持生计。

事发当天,买建文仅有200多元,买建文的哥哥买建军取出近几年打工积攒的7000元和向亲友借的一万多元赶到医院;乡亲们这家拿点那家凑点,将捐的钱送到买建文手里;兴华村村委会、兴华镇政府、洛宁市民政局等单位也都送来爱心款。

昨日上午,得知小利锋遭遇的爱心市民来到河科大一附院看望他。“汽车之家洛阳车友会”的爱心人士从网上得知小利锋的遭遇后自发捐款,为小利锋送来4981元善款;一位不愿透露姓名的爱心市民送来了200元;两位不愿留姓名的女士为小利锋留下了6000元,然后悄悄离开……

据悉,从开始治疗至今,小利锋已花去8万余元治疗费,继续治疗的话,估计还需10万余元。您若想帮这个苦命的孩子,请拨打15236231758和买建文联系。

据河科大一附院烧伤整形美容科主任医师肖蓉介绍,目前,小利锋已基本脱离危险。“考虑到患者的家庭情况,我们会在能力范围内对其医疗费进行减免,但由于孩子受伤严重,持续治疗的话,费用缺口依然很大。”肖蓉担忧地说。

伊川一企业出资设助学基金回报社会 三百万元,助寒门学子圆求学梦

□记者 邓超 特约记者 葛高远

近日,为帮助更多寒门学子顺利实现求学梦,伊川一爱心企业——河南博时置业有限公司向伊川县第一高中捐赠200万元,用于设立助学奖励基金。2012年至2021年,凡在该校就读的品学兼优、家庭贫困的学生,最高能拿到1万元的助学奖励。

据了解,河南博时置业有限公

司捐赠的200万元助学金将分10年发放,每年都会有一批学习成绩优异、家境贫寒的学生获得资助。上周末,该校15名在校高中生领到首批发放的每人1000元至2000元的助学金。

河南博时置业有限公司是当地一家民营建筑企业,一个月前,该公司就曾出资100万元为伊川县县直中学设立了博时助学奖励基金。每年,基金会为该中学品学

兼优、家庭贫困的学生发放10万元助学金。

该公司董事长张胜贤说,20多年前,他和13名同乡组成一个乡村建筑队,靠几把瓦刀起家。“公司这些年的发展,离不开党和政府的支持,更离不开父老乡亲的支持。多奉献一份爱心,多承担一份社会责任,是每一家企业都应该做的。”张胜贤说。

工业旅游结合 打造5A“大景区”

□记者 邓超 特约记者 王世光

近日,位于伏牛山腹地的嵩县频频“亮相”各大媒体,受到广泛关注,因为该县提出了“要在3到5年内,将整个嵩县都按照5A景区理念去打造”的响亮口号。5A级“大景区”啥模样?新在哪里?该咋建?昨日,嵩县“开门纳谏”,邀请多位专家一起探讨。

设想 按国家5A标准,将整个嵩县建成“大景区”

在昨日召开的专家座谈会上,嵩县县委有关负责人介绍,嵩县面积3008平方公里,自然、人文资源丰富。去年1月,白云山晋升为国家5A级景区,当时他们就拥有了以白云山为依托,把整个嵩县按照国家5A标准建设成一个5A级“大景区”的想法。

该负责人表示,打造“5A嵩县”,当地各行各业都面临重新“洗牌”。从现在开始,所有开发必须在保护生态的前提下进行,比如正在建设的陆浑水库环湖区,不会建设任何居住区,只有旅游景观、设施。

规划 把工业和旅游结合起来,打造真正“黄金游”

据嵩县有关部门透露,在“5A嵩县”规划中,将把工业和旅游结合起来,打造多条工业旅游线路。其中,打造真正的“黄金游”最引人关注。

嵩县是黄金主产地,已探明黄金储量为420吨,年产黄金14万两,是全国七大产金县之一,高都赤金以其成色足赤蜚声海内外。

嵩县当地部门计划先打造一条黄金旅游线路,让游客实地参观黄金从地探、开采、筛选、冶炼到制成首饰的全过程,让游客知道黄金

是怎样炼成的,让它成为当地旅游的“新卖点”。

目前,嵩县正将部分废弃的黄金矿区或巷道修建牢固,然后再配置通往巷道的观光车,供游客实地参观体验。

声音 作家阎连科期盼老家“美景”成真

昨日的座谈会上,来自省内外的多位专家围绕打造“5A嵩县”畅所欲言,老家在嵩县田湖镇的著名作家阎连科也作了发言。

阎连科说,这几年家乡发展很快,作为地道的嵩县人,他非常高兴。“5A嵩县”理念的提出,让人看到了不一样的嵩县,让人“犹如走进梦境,浮想联翩”。

“将来,如果规划真能实现,我一定多带朋友来老家转转,让我的朋友都能陶醉其中。”阎连科说。

水瓶作笔,水泥当墨—— 宜阳七旬老人 创作“水泥书法”



□记者 王振华 通讯员 田义伟 文/图

水泥是一种较常见的建筑材料,矿泉水瓶则常被人们当成废品扔掉,这两样看似不搭边儿的东西,却被宜阳县赵保乡的周怀召利用起来。他创作出“水泥书法”,为传统的书法艺术添了不少立体感。

宜阳一老人创作“水泥书法”

周怀召今年70岁,从小酷爱书法的他为宜阳县莲岳诗书画联谊会的会员,他写的字结构匀称、字体飘逸。

26日,我们来到周怀召的家中,不大的院子里摆满了大大小小的书法作品。与众不同,他的这些作品是用水泥写的,摸上去凹凸不平,很有立体感。

水泥怎么写字?看我们满脸疑惑,老周给我们现场演示起来。他从屋里拿出一个小盆,倒入一些水泥,再往里面加了点漆,然后一边加水一边搅拌。

“跟拌凉菜差不多,但一定要拌均,什么样的料放多少,比例很关键。”老周说。搅得差不多了,他把稀粥似的水泥倒进一个矿泉水瓶,瓶盖已被老周动过“手脚”——上面加了半截吸管。“水泥书法”用的“纸”也很特别,是一块涂了黑色涂料的厚塑料板。

只见老周双手握瓶稍一用力,水泥便从矿泉水瓶上的吸管处慢慢地流了出来。随着笔画起伏,一个个“水泥字”就写好了。

老周放下瓶子说:“现在不敢动,3天后晾干了才能动,结实得很。”

创作灵感竟然来自生日蛋糕

周怀召是从2000年开始研究水泥写字的,他说:“艺术的形式应该是多种多样的,农村盖好房子后,会在墙体水泥上刻字,我就想,书法不是也可以有所突破?能否用水泥进行创作?但创新

的过程非常难。”

刚开始,周怀召在院子里和好水泥,并将其铺成薄饼状,然后用刀子上面划,像刻章一样。但无论他怎么努力,写出来的字总是缺少美感。

2003年周怀召生日那天,晚辈们带了礼物来给他拜寿,他打开生日蛋糕看见上面用果酱写着“生日快乐”几个字时,眼前突然一亮:“能否把水泥拌成‘果酱’,在木板上写字?”

于是,老周开始尝试。他把和好的水泥装进瓶子里挤着写字,虽说效果比以前好了些,但写出来的字不结实,木板立起来后“水泥字”容易碎。后来,他又试着往里面加了些胶。就这样,他一遍遍练习,最后终于成功了!

目前正在研究“夜光水泥书法”

周怀召自豪地说:“经过十几年的摸索后,现在我的‘水泥书法’不但有立体感,强度也很高,用锤子才能把字敲掉。”

通过控制水泥的流量,老周可以写出大小不等的字,目前他创作的最大作品是一个长1.5米、宽0.6米的“寿”字;而最小的字,只有指甲盖儿那么大。

几年前,老周开始试着往水泥里加不同颜色的漆,这样一来,书法作品就有了红、白、黑等颜色,非常漂亮。但他不满足,最近又有了新想法。

“我现在写的字,白天看上去还不错,一到晚上就看不到了。目前,我正在研究能在晚上观赏的‘夜光水泥书法’。相信只要下工夫琢磨,就一定会成功。”老周自信地说。(马先生获线索奖50元券)



宜阳县赵保乡的周怀召老人展示“水泥书法”。